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Liebe Kinder, liebe Eltern,
hiermit laden wir herzlich zur internationalen Kinderfreizeit „Kinderspielstadt Danubius", die vom 18. bis zum 24. Juni 2017 im rumänischen Dorf Bekokten bei Fogarasch stattfinden wird, ein.
Was ist die Kinderspielstadt Danubius?
Bereits zum sechsten Mal öffnet Danubius seine Tore für deutschsprachige Kinder im Alter von 8 bis 11 Jahren (Geburtsjahrgang 2006 - 2009). Unter Betreuung leben 120 Kinder aus Rumänien, Deutschland, Ungarn, Serbien und Kroatien eine Woche in ihrer eigenen Stadt. Sie lernen verschiedene Berufe kennen und probieren sich z. B. als BäckerIn, PolizistIn, TischlerIn, SchmuckdesignerIn oder MitarbeiterIn im Rathaus aus. Durch den realistischen Charakter der Spielwelt mit eigener Währung, täglicher BürgerInnenversammlung, Freizeitangeboten u. ä. sammeln die Kinder erste Erfahrungen in der Welt der Erwachsenen. Auf spielerische Weise machen die Kinder so erste Erfahrungen mit eher schwer verständlichen oder vermittelbaren politischen und sozialen Prozessen (z. B. Wahlen oder Demokratie) und wirtschaftlichen Zusammenhängen (z. Bsp. Inflation sowie Angebot und Nachfrage).
Wo findet die Kinderspielstadt statt?
Die Kinderspielstadt findet auf dem Gelände der Kinderuni in Bekokten statt, das in malerischer Umgebung zwischen Fogarasch und Schäßburg liegt und verschiedene Ausflugsmöglichkeiten in der Natur bietet (www.seligstadt.ro).
Dort sind die Kinder auch untergebracht und werden ganztags betreut. Die Mehrbett-Zimmer sind sauber und zweckmäßig eingerichtet, moderne Duschen und Toiletten sind vorhanden. Die Kinder erhalten drei Mahlzeiten pro Tag, davon ist mindestens eine warm. Das Essen wird täglich frisch und überwiegend aus natürlichen Produkten zubereitet.
Wie viel kostet die Teilnahme bei „Danubius"?
Kosten: Der Teilnehmerbeitrag pro Kind aus Ungarn beträgt 150,- € und deckt alle Kosten im Rahmen des Programms (Reisekosten, Unterkunft, Verpflegung, Ganztagsbetreuung).
Was muss ich sonst noch wissen?
Die Anreise erfolgt am 18. Juni und die Abreise ist am 24. Juni und wird in Gruppen organisiert.

Unter dem folgenden Link finden Sie Eindrücke der Kinderspielstadt aus den letzten Jahren:
http://www.kinderspielstadt.ro/de/galerie/ 
Anmeldung der TeilnehmerInnen:
Wir freuen uns auf die Anmeldung ihres Kindes bis zum 1.Mai 2017 bei: 

Landesselbstverwaltung der Ungarndeutschen (LdU)
Regionalbüro Pécs /  Fünfkirchen
7621 Pécs, Munkácsy M. u. 8.
Zoltán Schmidt
Telefon: +36 72 / 517-100
E-Mail:  ldupecs@yahoo.de
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